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Rada Gminy Goleszów 

SA.0002.3.2026 

 

Protokół nr XXIII/26 
z sesji Rady Gminy Goleszów 

w dniu 25 marca 2026 r. 

 

 

Miejsce posiedzenia: sala sesyjna Urzędu Gminy Goleszów, ul. 1 Maja 5, Goleszów. 

Obrady rozpoczęto 25 marca 2026 r. o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:56 tego samego dnia. 

Sesję prowadziła Przewodnicząca Rady Gminy Goleszów Elżbieta Duraj. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. 

Obecni: 

1. Piotr Brudny 

2. Marek Chruszcz 

3. Michał Czyż 

4. Elżbieta Duraj 

5. Ryszard Florczykiewicz 

6. Paweł Górniak 

7. Renata Hanus 

8. Natalia Karpińska 

9. Łukasz Kowalczyk 

10. Janusz Kożdoń 

11. Andrzej Maciejczek 

12. Szymon Romaniuk 

13. Dorota Skark-Pieprzka 

14. Leszek Staś 

15. Sławomir Żmija 

Lista obecności radnych – załącznik nr 1. 

 

1. Otwarcie XXIII sesji Rady Gminy Goleszów. 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj o godzinie 15:00 otworzyła XXIII sesję Rady Gminy Goleszów, 

następnie przywitała radnych, Wójt Gminy Sylwię Cieślar, Zastępcę Wójta Gminy Rafała Glajcara, Radcę 

Prawnego Mecenasa Tomasza Szkaradnika, Skarbnik Gminy Annę Cieślar, kierowników i pracowników 

referatów Urzędu Gminy oraz jednostek organizacyjnych Gminy, sołtysów, a także mieszkańców, którzy 

oglądają transmisję sesji. 

Przewodnicząca Rady Gminy przywitała również obecnych gości w osobach: 

• kom. Adama Łosińskiego – Komendanta Komisariatu Policji w Ustroniu 

• asp. szt. Adama Lisieckiego – Kierownika Posterunku Policji w Goleszowie, 

• asp. szt. Grzegorza Żuchowicza – Zastępcę Dowódcy Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej 

nr 3 Państwowej Straży Pożarnej w Ustroniu, 

• dh Sławomira Gaszka – Komendanta Gminnego ZOSP RP w Goleszowie, 

• Jarosława Bodaka – Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Cieszyńskiego. 
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2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Po potwierdzeniu obecności przez radnych za pomocą urządzeń elektronicznych oraz zgodnie z listą obecności 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj oświadczyła, iż w sesji uczestniczy 15 radnych. Przewodnicząca 

Rady Gminy potwierdziła prawomocność obrad. 

 

3. Zmiany w porządku obrad. 

Radni wraz z zawiadomieniem o sesji otrzymali następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie XXIII sesji Rady Gminy Goleszów. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Zmiany w porządku obrad. 

4. Informacja dotycząca protokołu z XXII sesji Rady Gminy Goleszów. 

5. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego w gminie Goleszów za rok 2025. 

6. Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej w gminie Goleszów 

za rok 2025. 

7. Informacje Wójta Gminy i Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

pomiędzy sesjami. 

8. Informacje z prac Komisji Rady Gminy Goleszów w okresie pomiędzy sesjami. 

9. Podjęcie uchwał: 

1) Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów (projekt 

nr SA.0006.17.2026); 

2) Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok 

(projekt nr SA.0006.18.2026); 

3) Uchwała w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji 

zabytków, położonych na terenie gminy Goleszów (projekt nr SA.0006.19.2026); 

4) Uchwała w sprawie przyznania nagrody za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, 

upowszechniania i ochrony kultury (projekt nr SA.0006.20.2026). 

10. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych odpowiedziach na interpelacje 

i zapytania. 

11. Pytania w sprawach bieżących. 

12. Wolne wnioski. 

13. Zamknięcie XXIII sesji Rady Gminy Goleszów. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj zapytała o wnioski w sprawie zmiany porządku obrad. 

Nikt nie zabrał głosu. 

Natomiast Przewodnicząca Rady Gminy, w związku z wydaną opinią Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

dotyczącą wniosku, zawnioskowała o wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 9 podpunktu 5 – Uchwała 

w sprawie rozpatrzenia wniosku. Następnie przeprowadziła głosowania: 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Zmiana porządku obrad - wprowadzenie w punkcie 9 podpunktu 5 - Uchwała w sprawie rozpatrzenia wniosku 

(projekt nr SA.0006.21.2026); 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Zmiana została przyjęta jednogłośnie. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad z wprowadzoną zmianą. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Zmieniony porządek obrad został przyjęty jednogłośnie i przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie XXIII sesji Rady Gminy Goleszów. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Zmiany w porządku obrad. 

4. Informacja dotycząca protokołu z XXII sesji Rady Gminy Goleszów. 

5. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego w gminie Goleszów za rok 2025. 

6. Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej w gminie Goleszów 

za rok 2025. 

7. Informacje Wójta Gminy i Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

pomiędzy sesjami. 

8. Informacje z prac Komisji Rady Gminy Goleszów w okresie pomiędzy sesjami. 

9. Podjęcie uchwał: 

1) Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów (projekt 

nr SA.0006.17.2026); 

2) Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok 

(projekt nr SA.0006.18.2026); 
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3) Uchwała w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji 

zabytków, położonych na terenie gminy Goleszów (projekt nr SA.0006.19.2026); 

4) Uchwała w sprawie przyznania nagrody za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, 

upowszechniania i ochrony kultury (projekt nr SA.0006.20.2026); 

5) Uchwała w sprawie rozpatrzenia wniosku (projekt nr SA.0006.21.2026). 

10. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych odpowiedziach na interpelacje 

i zapytania. 

11. Pytania w sprawach bieżących. 

12. Wolne wnioski. 

13. Zamknięcie XXIII sesji Rady Gminy Goleszów. 

 

4. Informacja dotycząca protokołu z XXII sesji Rady Gminy Goleszów. 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj poinformowała, że protokół nr XXII/26 z sesji Rady Gminy 

Goleszów, która odbyła się 25 lutego 2026 r. został przekazany radnym drogą elektroniczną oraz udostępniony 

w biurze Rady. Wobec braku uwag Przewodnicząca Rady Gminy uznała protokół za przyjęty. 

 

5. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego w gminie Goleszów za rok 2025. 

Radni wraz z materiałami na sesję otrzymali „Informację o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na 

terenie działania Komisariatu Policji w Ustroniu oraz Gminy Goleszów za okres od 1 stycznia do 31 grudnia 

2025 r.” – załącznik nr 2. 

Informacja ta była przedmiotem pracy Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych na posiedzeniu 

w dniu 23 marca 2026 r. 

Komendant Komisariatu Policji w Ustroniu kom. Adam Łosiński przedstawił najważniejsze aspekty 

ww. informacji dotyczącej stanu bezpieczeństwa na terenie działania Komisariatu Policji w Ustroniu w 2025 

roku. Komendant ocenił pozytywnie stan bezpieczeństwa i porządku publicznego na podległym terenie, 

w szczególności na terenie gminy Goleszów. Odnotowano spadek liczby wszystkich przestępstw wszczętych 

w porównaniu do roku ubiegłego, przy jednoczesnym utrzymaniu wykrywalności sprawców tych przestępstw 

na poziomie ponad 50%. W czasie organizowanych imprez nie stwierdzono zakłóceń ładu i porządku 

publicznego oraz zdarzeń zagrażających życiu lub zdrowiu wielu osób. Nie odnotowano także zdarzeń 

mogących mieć związek z zagrożeniem terrorystycznym. Komendant przekazał, że głównym celem na rok 

2026 jest podwyższenie poziomu wykrywalności sprawców przestępstw oraz wykroczeń, a także prowadzenie 

dalszych działań profilaktycznych w obszarze bezpieczeństwa, w tym także bezpieczeństwa w ruchu 

drogowym. Na zakończenie wypowiedzi podziękował za dofinansowanie zakupu oznakowanego radiowozu 

Kia Niro. 

Kolejno głos zabrał asp. sztab. Adam Lisiecki – Kierownik Posterunku Policji w Goleszowie, który 

w uzupełnieniu informacji dotyczącej stanu bezpieczeństwa na terenie działania Komisariatu w 2025 roku 

przedstawił szczegółowe statystyki dotyczące zaistniałych przestępstw i wykroczeń na obszarze gminy 

Goleszów. Przypomniał również o medialnym zdarzeniu, w którym policjanci dzielnicowi z Goleszowa 

i Ustronia zatrzymali obywatela Czech poszukiwanego od lat przez czeski wymiar sprawiedliwości. Kierownik 

Posterunku Policji w Goleszowie stwierdził, iż dzięki zaangażowaniu funkcjonariuszy oraz współpracy 

z samorządem i społecznością lokalną poziom bezpieczeństwa w gminie Goleszów utrzymuje się na dobrym 

poziomie. Priorytetem pozostaje szybka reakcja na zgłoszenia mieszkańców, dalsze ograniczenie 

przestępczości oraz zwiększenie poczucia bezpieczeństwa mieszkańców w całej gminie.  
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Wobec braku głosów w dyskusji Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj stwierdziła, że Rada Gminy 

Goleszów zapoznała się z informacją o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego w gminie Goleszów 

za 2025 rok. 

 

6. Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej w gminie Goleszów za rok 

2025. 

Wraz z materiałami na sesję radni otrzymali informację Komendanta Powiatowego Państwowej Straży 

Pożarnej w Cieszynie o stanie ochrony przeciwpożarowej powiatu cieszyńskiego za 2025 rok oraz informację 

Komendanta Gminnego ZOSP RP w Goleszowie o stanie ochrony przeciwpożarowej w gminie Goleszów 

za 2025 rok. 

Informacje te były przedmiotem prac Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych na posiedzeniu 

w dniu 23 marca 2026 r. - załączniki nr 3 i nr 4. 

Jako pierwszy głos zabrał Zastępca Dowódcy Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej w Ustroniu asp. szt. Grzegorz 

Żuchowicz, który przedstawił informację Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Cieszynie 

dotyczącą współpracy z ochotniczymi strażami pożarnymi Powiatu Cieszyńskiego w 2025 roku. W swej 

wypowiedzi przedstawił statystykę działań ratowniczych podejmowanych przez jednostki ochrony 

przeciwpożarowej – łącznie odnotowano 3026 interwencji, w tym 178 w gminie Goleszów. Kolejno 

przedstawił informacje dotyczące przeprowadzonych szkoleń i ćwiczeń oraz zawodów i turniejów 

pożarniczych. Przekazał informacje na temat dofinansowania jednostek OSP, szkoleń członków OSP, 

przeprowadzonych ćwiczeń i zawodów sportowo-pożarniczych, a także omówił charakterystyczne zdarzenia, 

jakie miały miejsce w 2025 roku. Następnie aspirant Żuchowicz poinformował o ważnych inicjatywach 

związanych z ochroną przeciwpożarową, tj. aplikacji „Gdzie się ukryć”, rządowej publikacji „Poradnik 

bezpieczeństwa” oraz ogólnopolskim projekcie rozbudowy systemu ostrzegania i alarmowania ludności, 

realizowanym w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności i programu MSWiA 

„Odporność na kryzys”. Omówił również ważne wydarzenia z ubiegłego roku, m.in. Powiatowe Obchody Dnia 

Strażaka połączone z nadaniem i przekazaniem sztandarów, wręczeniem odznaczeń i awansów oraz oficjalnym 

otwarciem nowej siedziby Komendy PSP w Cieszynie, uroczyste otwarcie sali edukacyjnej „Ognik” 

w Komendzie PSP, ślubowanie nowych funkcjonariuszy PSP, 30-lecie Krajowego Systemu Ratowniczo-

Gaśniczego. 

Kolejno głos zabrał Komendant Gminny ZOSP RP w Goleszowie dh Sławomir Gaszek, który przekazał 

najważniejsze informacje dotyczące gminy Goleszów w zakresie ochrony przeciwpożarowej. Komendant 

poinformował, że w minionym roku odnotowano trzykrotnie mniej interwencji aniżeli w 2024 roku, a działania 

najczęściej prowadzili strażacy z jednostek KSRG (Goleszów, Cisownica, Puńców) oraz OSP Bażanowice. 

Poinformował również o przeprowadzonych licznych szkoleniach i ćwiczeniach strażackich, które odbyły się 

na terenie gminy Goleszów i powiatu cieszyńskiego. Komendant zaznaczył, że w 2025 roku odnotowano 

znaczny wzrost środków finansowych przeznaczonych na jednostki OSP, w tym na zakup kolejnego 

samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP Bażanowice oraz doposażenie innych jednostek, pozyskano także 

liczne dofinansowania na sprzęt i umundurowanie. Wspierano również rozwój Młodzieżowych Drużyn 

Pożarniczych poprzez organizację nowych wydarzeń i zawodów propagujących pierwszą pomoc.  

Wobec braku głosów w dyskusji Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj stwierdziła, że Rada Gminy 

Goleszów zapoznała się z informacją o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej w gminie 

Goleszów za rok 2025. 

Wójt Gminy Sylwia Cieślar podziękowała gościom za udział w sesji Rady Gminy i przedstawienie sprawozdań 

a także za dobrą współpracę w 2025 roku, pomoc oraz zaangażowanie na rzecz mieszkańców Gminy.  
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Również Przewodnicząca Rady Gminy Goleszów Elżbieta Duraj podziękowała gościom za udział w sesji, 

za przygotowane informacje o bezpieczeństwie oraz za współpracę. Życzyła realizacji planów, satysfakcji 

z pracy i spokojnych służb w kolejnych latach.  

 

W tym momencie, o godz. 15:25, Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj ogłosiła 5 minut przerwy 

w obradach. 

Obrady wznowiono o godz. 15:30. 

Obecni są wszyscy radni. 

 

7. Informacje Wójta Gminy i Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

pomiędzy sesjami. 

Informacje Wójta Gminy o działaniach podejmowanych w okresie pomiędzy sesjami: 

­ podpisanie umowy w Katowicach na kontynuację modernizacji strażnicy Ochotniczej Straży Pożarnej 

w Lesznej Górnej; Gmina Goleszów otrzymała na ten cel dofinansowanie z programu „Eko-Remiza”, 

realizowanego przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach, 

w kwocie blisko 100 tys. zł, 

­ podpisanie umowy na opracowanie dokumentacji projektowej dotyczącej remontów gminnych dróg, 

które planowane są do realizacji w bieżącym roku kalendarzowym; przedmiotem umowy jest 

przygotowanie kompletnej dokumentacji technicznej obejmującej m.in. szczegółowy zakres 

niezbędnych prac remontowych oraz kosztorys inwestorski, zakres planowanych prac dostosowany 

będzie do warunków technicznych danej drogi oraz do lokalnych potrzeb, 

­ w Centrum Usług Społecznych w Goleszowie została po raz kolejny zorganizowana akcja wydawania 

żywności dla mieszkańców gminy Goleszów, realizowana w ramach programu Fundusze Europejskie 

na Pomoc Żywnościową 2021-2027, 

­ spotkanie w Urzędzie Gminy z Senatorem Rzeczypospolitej Polskiej Andrzejem Kalatą, 

­ dwukrotne spotkanie z Marszałkiem Województwa Śląskiego Wojciechem Saługą, 

­ spotkanie z Komendantem Powiatowym Policji w Cieszynie insp. Dariuszem Zajdą, 

­ udział w uroczystości z okazji 85. rocznicy pierwszego zrzutu Cichociemnych w Dębowcu –Wójt 

Gminy Sylwia Cieślar reprezentowała zarówno mieszkańców gminy Goleszów, jak i Stowarzyszenie 

Samorządowe Ziemi Cieszyńskiej, 

­ przyjęcie podziękowania za pomoc w organizacji zimowiska, w którym uczestniczyły dzieci z Zespołu 

Pieśni i Tańca „Goleszów” oraz członkowie MDP z gminy Goleszów, 

­ udział w spotkaniu Stowarzyszenia Samorządowego Ziemi Cieszyńskiej, 

­ udział w głosowaniach nad sprawozdaniem finansowym oraz nad uchwałami Stowarzyszenia 

„Aglomeracja Beskidzka”, 

­ spotkanie z przedstawicielami Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie, 

­ spotkanie z planistką opracowującą projekt planu ogólnego gminy Goleszów, 

­ zorganizowanie roboczego spotkania w sprawie otwarcia nowo wybudowanej placówki oświatowej 

w Bażanowicach, 

­ zorganizowanie spotkania z okazji Dnia Sołtysa, które było formą podziękowań za wsparcie i wkład 

w funkcjonowanie jednostek pomocniczych gminy, 

­ udział w spotkaniu seniorów z Bażanowic, 

­ na sali sesyjnej Urzędu Gminy Goleszów odbyło się spotkanie poświęcone planowanemu przebiegowi 

regionalnej trasy rowerowej nr 604 na odcinku prowadzącym od strony Ustronia do granicy 

administracyjnej gminy Goleszów, 

­ udział w naradzie roboczej dotyczącej kolejnej edycji transgranicznego Pleneru Rzeźbiarskiego 

w Dzięgielowie oraz Śląskiego Drwala w Wędryni, 
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­ początkiem marca lodowisko zlokalizowane w centrum gminy Goleszów zakończyło swój pierwszy 

sezon trwający blisko 3 miesiące, od dnia 6 grudnia; w tym czasie lodowisko odwiedziło blisko 

14 tysięcy osób, zdecydowaną większość stanowili mieszkańcy gminy Goleszów, 

­ udział w lokalnych obchodach Dnia Kobiet, dedykowanych członkiniom Koła Gospodyń Wiejskich 

w Dzięgielowie, spotkanie połączone zostało z zebraniem sprawozdawczym, podsumowującym 

dotychczasową działalność KGW w Dzięgielowie, 

­ zorganizowanie w sali Ochotniczej Straży Pożarnej w Goleszowie spotkania dla najbardziej 

zaangażowanych w życie gminy Goleszów mieszkanek, w spotkaniu uczestniczyło ok. 280 pań, 

m.in. przedstawicielki rady gminy, rad sołeckich, sołtyski, członkinie kół gospodyń wiejskich, 

dyrektorki placówek oświatowych i kulturalnych, przedstawicielki jednostek OSP, klubów seniora 

oraz organizacji pozarządowych, 

­ wraz z początkiem wiosny w poszczególnych sołectwach gminy Goleszów ruszyły tradycyjne 

wiosenne akcje porządkowe organizowane przez sołtysów i rady sołeckie przy wsparciu gminy 

Goleszów - kontynuując wsparcie dla tych cennych inicjatyw sołtysom przekazane zostały cebulki 

kwiatów, które trafią do wszystkich uczestników akcji; Gmina Goleszów dostarcza również worki 

i rękawice oraz organizuje odbiór śmieci po zakończeniu akcji porządkowej, 

­ narady z dyrektorami jednostek oświatowych z gminy Goleszów, dedykowane m.in. trwającym 

naborom do gminnych szkół i przedszkoli, 

­ odbyła się ostatnia sesja Młodzieżowej Rady Gminy Goleszów II kadencji; w trakcie dwuletniej 

kadencji udało się wspólnie zrealizować wiele inicjatyw wypracowanych podczas obrad i regularnych 

spotkań najmłodszego organu doradczego gminy, 

­ odbyły się gminne eliminacje do Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy Pożarniczej „Młodzież zapobiega 

pożarom”, w zawodach wzięło udział 45 uczestników, 

­ w Koniakowie odbyły się powiatowe eliminacje do Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy Pożarniczej 

„Młodzież zapobiega pożarom”, podczas których bardzo dobrze zaprezentowali się reprezentanci 

gminy Goleszów z jednostek w Kozakowicach, Cisownicy i Goleszowie. Krzysztof Papaj z MDP 

Kozakowice zajął I miejsce w kategorii szkół ponadpodstawowych i będzie rywalizować w turnieju 

podczas finału wojewódzkiego, 

­ postępuje modernizacja budynku Urzędu Gminy w Goleszowie, której głównym celem jest 

dostosowanie goleszowskiego ratusza do obowiązujących przepisów przeciwpożarowych, zgodnie 

z zaleceniami zawartymi w ekspertyzie techniczno-budowlanej, 

­ liczne wizje w terenie, 

­ spotkania i rozmowy telefoniczne z mieszkańcami, sołtysami i radnymi, 

­ udział w wizji na ulicy Potoczki w Bażanowicach, 

­ odwiedziny jubilatów, którzy obchodzili swoje 90. urodziny, 

­ planowany jest remont następujących dróg: ul. Pod Grodziskiem i ul. Poręba w Cisownicy, 

ul. Olimpijskiej i ul. Różanej w Goleszowie, ul. Głównej w Lesznej Górnej, a także remont kładki przy 

ul. Widokowej w Puńcowie. 

 

Informacje Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie pomiędzy sesjami: 

­ organizacja pracy Rady Gminy Goleszów, 

­ udział w posiedzeniach Komisji Rady Gminy Goleszów, 

­ spotkania i rozmowy z Wójtem Gminy, mieszkańcami, sołtysami, 

­ udział w spotkaniu zorganizowanym z okazji Dnia Kobiet, 

­ udział w spotkaniu seniorów z sołectwa Bażanowice, 

­ udział walnym zebraniu sprawozdawczo-wyborczym Towarzystwa Wędkarskiego „TON”. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Goleszów Elżbieta Duraj przypomniała radnym o terminie składania oświadczeń 

majątkowych do dnia 30 kwietnia 2026 r., według stanu na 31 grudnia 2025 r.  
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8. Informacje z prac Komisji Rady Gminy Goleszów w okresie pomiędzy sesjami. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Andrzej Maciejczek przedstawił informacje z posiedzenia 

Komisji w dniu 23 marca 2026 r. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny przedstawił informacje z posiedzenia 

Komisji w dniu 23 marca 2026 r. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Dorota Skark-Pieprzka przekazała 

informacje z posiedzenia Komisji w dniu 23 marca 2026 r. 

 

9. Podjęcie uchwał: 

Projekty uchwał zostały udostępnione radnym wraz z zawiadomieniem o sesji w systemie eSesja. 

Skarbnik Gminy Anna Cieślar przedstawiła wprowadzone zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Goleszów oraz w uchwale budżetowej Gminy Goleszów na 2026 rok. Poinformowała również 

o autopoprawce do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok z uwagi 

na zmianę ustawy o wygaszaniu rozwiązań wynikających z ustawy o pomocy obywatelom Ukrainy w związku 

z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa oraz zmianie niektórych innych ustaw. 

 

1) Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów (projekt 

nr SA.0006.17.2026) 

Projekt uchwały – załącznik nr 5. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny poinformował, że projekt uchwały został 

pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów (projekt 

nr SA.0006.17.2026); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.17.2026 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów została 

podjęta - załącznik nr 6. 
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2) Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok 

(projekt nr SA.0006.18.2026) 

Projekt uchwały – załącznik nr 7. 

Autopoprawka – załącznik nr 8. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny poinformował, że projekt uchwały został 

pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok (projekt nr 

SA.0006.18.2026 z autopoprawką); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.18.2026 w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów 

na 2026 rok została podjęta - załącznik nr 9. 

 

3) Uchwała w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji 

zabytków, położonych na terenie gminy Goleszów (projekt nr SA.0006.19.2026) 

Projekt uchwały – załącznik nr 10. 

Kopia wniosków – załącznik nr 11.  

Projekt uchwały przedstawiła Magdalena Gruszczyk – Kierownik Referatu Inwestycji i Infrastruktury 

kanalizacyjnej. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny poinformował, że projekt uchwały został 

pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 

zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, położonych 

na terenie gminy Goleszów (projekt nr SA.0006.19.2026); 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.19.2026 w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub 

roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej 

ewidencji zabytków, położonych na terenie gminy Goleszów została podjęta - załącznik nr 12. 

 

4) Uchwała w sprawie przyznania nagrody za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, 

upowszechniania i ochrony kultury (projekt nr SA.0006.20.2026) 

Kopia wniosku – załącznik nr 13. 

Projekt uchwały – załącznik nr 14. 

Kandydatkę do przyznania nagrody za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania 

i ochrony kultury, Panią Urszulę Kenig, przedstawił Szymon Staniszewski – p. o. Kierownika Referatu 

Promocji Gminy.  

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Dorota Skark-Pieprzka 

poinformowała, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany.  

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie przyznania nagrody za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania 

i ochrony kultury (projekt nr SA.0006.20.2026). 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.20.2026 w sprawie przyznania nagrody za osiągnięcia w dziedzinie twórczości 

artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury została podjęta - załącznik nr 15. 
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5) Uchwała w sprawie rozpatrzenia wniosku (projekt nr SA.0006.21.2026) 

W dniu 14 lutego 2026 r. do Rady Gminy Goleszów wpłynął wniosek o wprowadzenie pod obrady Rady 

stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. Przewodnicząca Rady Gminy Goleszów 

skierowała wniosek do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Goleszów w celu przeanalizowania 

oraz wydania opinii. Wniosek był przedmiotem obrad Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu 

w dniu 23 marca 2026 r. 

Informacje dot. wniosku zostały przedstawione przez Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w punkcie 8 porządku sesji. 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj poinformowała, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji wydała 

opinię, w której zarekomendowała Radzie Gminy Goleszów uznanie wniosku za bezzasadny.  

Opinia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – załącznik nr 16.  

Projekt uchwały – załącznik nr 17. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia wniosku (projekt nr SA.0006.21.2026) 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.21.2026 w sprawie rozpatrzenia wniosku została podjęta - załącznik nr 18. 

 

10. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych odpowiedziach na interpelacje 

i zapytania. 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj poinformowała, że w okresie pomiędzy sesjami nie wpłynęły 

interpelacje i zapytania. 

 

11. Pytania w sprawach bieżących. 

Nikt nie zabrał głosu. 

 

12. Wolne wnioski. 

W tym punkcie porządku obrad głos zabrał Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Cieszyńskiego Jarosław 

Bodak. Przekazał, że Powiat Cieszyński zdobył 1. miejsce w kategorii powiatów powyżej 120 tys. 
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mieszkańców w Ogólnopolskim Rankingu Powiatów i Miast na Prawach Powiatu prowadzonym przez 

Związek Powiatów Polskich. Następnie, informując, iż w rankingu jednym z kryteriów oceny jest współpraca 

z samorządami gminnymi, podziękował Wójt Gminy i radnym za tę dobrą współpracę z powiatem. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Cieszyńskiego złożył życzenia z okazji zbliżających się Świąt 

Wielkanocnych, a także pogratulował radnym jednomyślnych decyzji i sprawnej pracy w Radzie Gminy. 

Kolejno, Przewodnicząca Rady Gminy Goleszów Elżbieta Duraj złożyła życzenia z okazji nadchodzących 

Świąt Wielkanocnych. 

 

13. Zamknięcie XXIII sesji Rady Gminy Goleszów. 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj zamknęła XXIII sesję Rady 

Gminy Goleszów IX kadencji. 

 

Przewodnicząca 

Rady Gminy Goleszów  

 

Elżbieta Duraj  

 
Protokół sporządziła: 

Aneta Sikora 

Inspektor ds. obsługi Rady Gminy 

________________________________________ 
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